

СЕГОДНЯ В ПОЛЮБИ:

О ЧЕМ СТР. 2 ПИШУТ В ИНТЕРНЕТЕ

МЕДИЦИНА - В ШАГОВОЙ ДОСТУПНОСТИ

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР БЕЗ ПАРАДНЫХ РЕЧЕЙ СТР. 5

ГОРОДСКОЕ

Глава ОГА Алексей Савченко обратился в Минобороны Украины по вопросу возведения понтонной переправы в селе Гурьевка Новоодесского района через реку Южный Буг. Об этом стало известно 19 марта на комплексном совещании относительно ремонта Варваровского моста.

Депутаты постоянной депутатской комиссии горсовета по вопросам промышленности, транспорта, энергосбережения, связи, сферы услуг, предпринимательства и защиты прав потребителей проголосовали за продление движения городского маршрута №2 в Корабельном районе до конечной остановки маршрута №76.

«Укрализиныця» в 2019 году запустит пилотный проект по передаче в концессию Николаевского железнодорожного вокзала. Об этом сообщил председатель правления компании Евгений Кравцов в интервью медиапорталу «Сегодня». Отрабатывается вопрос привлечения к процессу ЕБРР и Всемирного банка, чтобы провести проверки, подготовить техническую документацию.

Нацкомиссия, осуществляющая государственное регулирование в сферах энергетики и коммунальных услуг, обратилась в Государственную регуляторную службу за разрешением проверить 30 операторов газораспределительных систем. Об этом сообщает председатель НКРЭКУ на своей странице в Facebook. В их число попал и николаевский оператор.

Исполком горсовета в телефонном режиме выделил 9 млн. грн. финансовой помощи КП «Николаевэлектротранс», гласит решение исполкома, опубликованное на сайте горсовета в пятницу, 15 марта. Деньги взяты из средств, предусмотренных в качестве субвенции областному бюджету, и нужны предприятию для оплаты электроэнергии.

Мэр Александр Сенкевич дал распоряжение директору ГКП «Николаевводоканал» Борису Дуденю на два месяца продлить срок поверки счетчиков водоснабжения. Об этом сообщается на странице Сенкевича в Facebook.

На реконструкции улицы Потемкинской может понадобиться 300 млн. грн. — городская власть планирует обратиться за финансовой помощью в Европейский Инвестиционный Банк. О примерных расчетах рассказал мэр Александр Сенкевич во время обсуждения планов по реконструкции этой улицы, которое состоялось в среду, 13 марта.

С 25 марта в тестовом режиме для изучения пассажиропотока на 5 дней запускают вечерний рейс (в 22.10) на городском автобусном маршруте № 54 «Матвеевка - ст. Николаев-грузовая». Об этом сообщает управление транспортного комплекса, связи и телекоммуникаций горсовета.

Наша область вошла в пятерку областей с наибольшим процентом рождения детей вне брака - 29,2%. Об этом свидетельствуют диаграммы сайта urdate.com.ua, данные для создания которых собирались на протяжении трех лет.

Николаевский международный фестиваль воздушных змеев «Truhtyby International Kite Festival» стал частью всемирного календаря кайт-ивентов - American Kitefliers Association (AKA). Как напоминает пресс-служба фестиваля, он пройдет с 17 по 19 мая.

Каждый пятый брак в нашем регионе был заключен с помощью сервиса «Брак за сутки». Всего в течение двух месяцев на Николаевщине покончили 710 пар влюбленных, из них 130 отдали предпочтение этому сервису, сообщил начальник ГТУ юстиции в Николаевской области Роман Возняк.

В воскресенье, 17 марта, в городском Дворце культуры и искусства открылась выставка национальных коллекций Николаевщины «Красота во имя мира». Организатором мероприятия выступили городской совет национально-культурных обществ и Ассамблея национальности Украины. В выставке принимают участие более 13 национальных диаспор.

В прошлом месяце в Николаеве и области зарегистрировали покупку 138 новых автомобилей. На каждую из этих машин потратили в среднем по \$28 тыс. Самой популярной маркой в регионе была Renault. Также часто покупали Kia и Toyota, сообщает сайт по продаже автомобилей RST.ua.



В НИКОЛАЕВЕ ПОСТРОИЛИ ТАНКЕР ДЛЯ ГОЛЛАНДЦЕВ

На Николаевской верфи «Смарт Мэритайм Групп» (территория бывшего ЧСЗ) осуществлен спуск на воду насыщенного корпуса танкера-химовоза EMMА для голландской компании VEKA. В торжественной церемонии вместе с судостроителями приняли участие многие николаевцы, в том числе студенты Национального университета кораблестроения и профессиональных лицеев.

По традиции бутылку шампанского о борт разбрызгивает почетная мать судна — работница корпусного цеха Татьяна Алексеевна. Она трудится на предприятии уже 29 лет, но в таком качестве испытала себя впервые. «Хочется повторить, — призналась она. — Все мы с нетерпением ждем новых заказов и новых спусков судов».

Новостройный корпус судна на Николаевской верфи СМГ спущен впервые с 2013 года. Известные события 2014 года и последующий за ними разрушительный кризис на время прервали планомерную судостроительную деятельность. Но постепенно все возвращается на круги своя: только за прошлый год компания СМГ нарастила объемы производства в два раза — до 610 млн грн.

Танкер-химовоз заложили на поточно-позиционной линии верфи в июле прошлого года под названием NEBRASKA, впоследствии, по желанию заказчика, название было изменено. Он построен по голландскому проекту CAVALLI и предназначен для перевозки нефтепродуктов и химических гру-



з. Дедвейт танкера превышает 5000 тонн, его длина — 110 м, ширина — 13,5 м, высота борта — 6,6 м.

Станислав Козлов.

Трагедия СМЕРТЬ В ПЕРЕВЕРНУТОМ «CHEVROLET»

В среду, 20 марта, на дороге нашли перевернутый автомобиль. Внутри было тело председателя сельсовета Маливки Березнеговатского района Александра Каверина с огнестрельным ранением.

В отделе коммуникации полиции Николаевской области сообщили, что в районе пет Бєренеговате на обочине дороги лежит пере-

вернутый автомобиль «Chevrolet», в котором находится тело водителя с огнестрельным ранением в область грудной клетки. Также на месте происшествия нашли принадлежащие погибшему помповое ружье. Погибшим оказался 55-летний председатель сельсовета Маливки Александр Каверин. Сейчас на месте работает следственно-оперативная группа отдела полиции и эксперты.

Атас! НАЦИОНАЛЬНАЯ ЗАБАВА — ЛОЖНОЕ МИНИРОВАНИЕ

Полиция получила 2420 ложных сообщений о заминированиях в течение 2018 года в Украине.

Об этом в ответ на запрос УНН сообщили в департаменте информационно-аналитической поддержки Нацполиции Украины. Самое большое количество фальшивых сообщений было зафиксировано в Харьковской области - 1708, Львовской - 139, Одесской - 85 и в Киеве - 190.

ПРОГНОЗ

22, 23 марта — переменная облачность, без существенных осадков.

Ветер северо-западный, 5-10 м/с.

Температура ночью +1...+6°С, днем +10...+15°С.

24 марта — без существенных осадков, 25 марта — небольшой дождь.

Температура ночью 0...+5°С, днем +10...+15°С.

22 марта в Николаеве минимальная температура — 8,5°С была зафиксирована в 1956 г., максимальная +21,1°С — в 2004 г.

Температура воды в р. Южный Буг +7,5°С.

Радиационный фон 14 мкР/ч.

Луна убывающая: между 3-й четвертью и новолунием.

Знай наших! СРЕДИ ЛУЧШИХ ШКОЛ УКРАИНЫ

Николаевская гимназия №2 заняла 52-е место в рейтинге «100 лучших школ Украины», составленном журналом «Фокус».

Данные основывались на результатах внешнего независимого оценивания. Отмечается, что в целом по Украине за последние три года вырос средний балл результатов ВНО. Если в 2016 году он составлял 171,63, в 2017-м — 172,01, то в 2018-м достиг отметки 172,48 балла.

Стало известно ЮЖНОКОРЕЙСКИЙ ТРЕЙДЕР КУПИЛ ТЕРМИНАЛ В НИКОЛАЕВЕ

Корейская компания Posco Daewoo 12 февраля 2019 г. подписала соглашение с украинской логистической компанией Olexim Group о покупке экспортного зернового терминала в Николаеве.

Об этом сообщили «Порты Украины» со ссылкой на южнокорейское издание Pulse.

Указывается, что после завершения сделки для Posco Daewoo в зерновом терминале составит 75%. Стоимость сделки не раскрывается. Завершение строительства ожидается в июле 2019 г. Мощность терминала выделит бюджет отгружать на экспорт в основном кукурузу и пшеницу, составит 2,5 млн т в год.

Городская проблема В ОЖИДАНИИ ДЮКЕРА

Строительство дюкера через Южный Буг, который позволит обеспечить питьевой водой 15 тыс. жителей Николаева, об этом сообщают в департаменте городского головы со ссылкой на мэра Александра Сенкевича.

Уже изготовлена сметная документация, получена экспертиза проекта строительства дюкера, таким образом, есть готовность приступить к строительным работам. Строительство этого объекта позволит не только решить вопрос по обеспечению качественной питьевой водой жителей Варваровки. Его реализация даст мощный толчок для развития этого и соседних микрорайонов. Но город полностью за свой счет реализовать проект не сможет. Ожидается, что часть денег выделит из государственного бюджета: проект уже представлен в Государственный фонд регионального развития на финансирование.

Болевая точка ЧТОБЫ УЙТИ ОТ БЕДЫ

Варваровский мост с конца марта официально закрывают для большегрузного транспорта, вес которого превышает 20 тонн.

Об этом шла речь 19 марта в ходе совместного совещания в Николаевской облгосадминистрации, сообщает интернет-издание «Преступности.НЕТ». Глава Николаевской

ОГА Алексей Савченко сообщил, что работники николаевского управления «Укртрансбезпеки» должны будут установить весовые комплексы и отслеживать тоннаж транспорта, не разрешая дуррам проезжать по мосту. Он отметил, что закрытие моста от фур позволит выиграть время и решить вопрос с его ремонтом.

ПОЗОР! ОТ ВАНДАЛОВ ПОЩАДЫ НЕ ЖДИ

Полюбившаяся горожанам скульптура «Мальчик с бычками», установленная на «причале», тоже стала жертвой вандалов.

Об этом в фейсбуке сообщил краевед Андрей Шинкаренко: «Ну, вот уже чья-то варварская рука сломала удочку у мальчика с бычками...» «Ранее горожане проявляли к фигуре бережное отношение, — пишет интернет-издание «Свидок». — Так, зимой и самого мальчика, и kota, который крутится у его ног в надежде получить рыбку, кутали в шарф и шапку. Но сейчас любящими закончились, и неизвестные позарились на удочку мальчика». Напомним, эту скульптуру торжественно открыли на «причале» в ноябре прошлого года. Ростом николаевский мальчик — почти 170 сантиметров, отлит в бронзе. Скульптор — Виктор Макушин.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ 37-09-80

Вечерний Николаев

ПОДПИСКА-2019

«ВН»-комплект индекс: 30314

на полгода - 144 грн на Киевщ - 23 грн, 80 коп.

«ВН»-четырегр индекс: 45454

на полгода - 63 грн на Киевщ - 10 грн, 80 коп.